

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

Андрей Козенко:

Оборонные предприятия Феодосии будут участвовать в развитии региона

Возрождающиеся оборонные предприятия Феодосии могут и должны участвовать в развитии региона. Об этом заявил заместитель председателя Госсовета Крыма Андрей Козенко по итогам встреч с трудовым коллективом завода «Море» и местными военными.

По словам вице-спикера, поездка на завод «Море» вызвала положительные эмоции, поскольку теперь сотрудники предприятия, на котором сегодня увеличивается штат и зарплата, видят дальнейшие перспективы развития производства.

«Долгие годы этот завод находился в упадке, а сегодня получил очень серьезный заказ - заложен малый ракетный корабль. Срок изготовления - два года, сжатые сроки. Но я уверен, что сотрудники завода, который модернизируется ускоренными темпами, с этой задачей успешно справятся, подтвердив свою высокую квалификацию», - заявил зам главы крымского парламента.

Вместе с тем на заводе большие надежды возлагаются на представительство крымчан в Государственной Думе.

«Это позволит Феодосийскому региону развиваться в том числе оборонно-промышленные



Сегодня завод «Море» получил серьезный заказ - заложен малый ракетный корабль.

предприятия. Большая ответственность - работать на государство, а завод «Море» является федеральным учреждением, что налагает и дополнительные обязательства, но и при этом открываются колоссальные возможности», - подчеркнул Козенко.

Говоря о встрече с военными лётчиками, вице-спикер отметил, что многие из них прибыли из других субъектов РФ.

«Для них, конечно же, разница очевидна - Крым действительно серьезно отстал в своём развитии с точки зрения инженерной и социальной инфраструктуры. Да, нужны детские сады, нужны школы, нужно ремонтировать дорожные, водопроводные и канализационные сети - это и многое другое мы сегодня обсуждали», - уточнил вице-спикер.

При этом, добавил зам-председателя Госсовета РК, у крымского руководства есть чёткое понимание, что и когда будет сделано.

«У нас в работе находятся очень много объектов, но такие регионы, как Феодосийский, должны развиваться и за счёт нашей «оборонки», - выразил уверенность Андрей Козенко.

Рафаэль ЗАЛЯН.

НОВОСТИ

ГОРБАЧЁВА ПРИГЛАСИЛИ В КРЫМ

Глава парламента Крыма Владимир Константинов пригласил бывшего президента СССР Михаила Горбачёва посетить Крымский полуостров.

При этом спикер подчеркнул, что к Горбачёву неоднозначное отношение, так как у него не хватило силы воли предостеречь распад Советского Союза.

Ранее Горбачёв в интервью изданию «Sunday Times» прокомментировал один из поворотных моментов для отношений Москвы и Запада - присоединение Крыма к России - и поддержал действия РФ. Он отметил, что сам поступил бы подобным образом, если бы оказался на месте президента РФ Владимира Путина в той ситуации.

Киевские власти в ответ на это заявили, что теперь на Украине Горбачёву «делать нечего». Кроме того, они намерены дипломатическим путём обратиться к европейским партнёрам, чтобы экс-президента СССР больше не принимали в Европе.

АЭРОПОРТ ВСТРЕТИЛ МИЛЛИОННОГО ПАССАЖИРА

Аэропорт «Симферополь» обслужил миллионного пассажира: в этом году это произошло на неделю раньше, чем в прошлом. Как нам сообщили в пресс-службе предприятия, такой рекорд свидетельствует не только об уверенном росте пассажиропотока, но и об успехе стратегии, в рамках которой сегодня развивается предприятие.

В аэропорту подчеркнули, что по сравнению с первыми четырьмя месяцами прошлого года (январь - апрель) число пассажиров, обслуженных за аналогичный период 2016 года в аэропорту «Симферополь», возросло на 15%.

В прошлом году впервые в истории аэропорта «Симферополь» число пассажиров превысило 5 миллионов человек, и аэропорт вошёл в пятерку крупнейших по пассажиропотоку аэропортов России, уступив только трём аэропортам Москвы и Санкт-Петербургу.

АКТУАЛЬНО

ЛДПР: Хватит грабить бедных!

(Окончание)
Где жить?

Между тем, жилищную проблему необходимо решать как можно скорее. Ведь она оборачивается демографической: Владимир Жириновский обращает внимание на важную государственную программу - выдачу жилья семьям, где 2-3 ребёнка: «Но как заведёшь столько детей без своей квартиры или дома? Ведь квартирный вопрос - это огромный стресс для семьи. Может, действовать наоборот? Выдавать семьям жильё и уже тогда они точно сами захотят завести детей».

Вообще, строительство жилья остаётся особенной проблемой. Основная проблема - ипотека. Зачем она нужна? Это дорого и долго. Жилищно-строительные кооперативы (ЖСК) и надёжные, и дешёвые. Так почему не развивать это направление? Хватит обогащать банки и посредников.

Надёжная крыша над головой у каждого - главное условие для того, чтобы люди спокойно трудились, создавали семьи, растили детей. Чтобы в стране были мир и порядок. Но чтобы обеспечить всех своим жильём, опять же, нужны деньги. Где их взять?

Деньги - у сверхбогатых!

«Деньги есть», - говорит Владимир Жириновский. - Они есть у тех, кто соревнуется

в длине яхт. У олигархов, у топ-менеджеров. Поэтому ЛДПР предлагает поставить для зарплаты не только нижнюю планку в 20 тысяч, но и верхнюю - в 200 тысяч. Не то, чтобы запретить людям получать больше, но обложить прогрессивным налогом: уже не 13%, а 20%, 50% и вплоть до 90% на чудовищных сверхдоходах».

ЛДПР постоянно предлагает перейти от плоской шкалы налогообложения к прогрессивной. При этом снизить налоги на малый бизнес. А то получается, что бизнесом в России заниматься трудно и опасно. Зато можно спокойно получать огромную зарплату. И в результате самыми процветающими в России людьми оказываются даже не олигархи - владельцы крупного бизнеса. Более всех процветают топ-менеджеры крупных корпораций.

Их зарплаты - чуть ли не государственная тайна. А случись что с их корпорацией - это же не их бизнес! Уволился, перешёл в другое такое же место... На что похоже? Правильно! Советская «номенклатура»!

Наша система по сути не является рыночной. В России так и не была построена рыночная экономика. И, судя по всему, власти не собираются её строить. Просто на прежние экономические реалии повневали «капиталистических» бирок, утопили всё в англоязычных терминах.

«Не надо торговать

С чего нельзя брать налоги, а с чего - давно пора?

Власти постоянно пытаются ещё сильнее затянуть пояс на простых гражданах. Всё делается платным, налоги дерутся с любой мелочи. Обкладывают акцизами автомобильные покрывалы, к примеру. Власти объясняют это тем, что «бюджет не складывается».

Между тем, отмечают в ЛДПР, существует множество вещей, которые можно обложить дополнительным акцизом или налогом. Есть ювелирные изделия: тут тоже надо начинать не с любых украшений, а с определённого уровня цен. Дорогой антиквариат, дорогие предметы искусства, дорогие автомобили... В целом, можно задрать «налог на роскошь». Это хамство, когда в голодающей стране, где граждан обирают, как липку, чуть ли не рекордное количество финансистов списка «Форбс». И тогда бюджет отлично сойдётся. Страшно замануться на богатых? Легче грабить бедных!

Придётся, однако, заняться сверхбогачами.

Перейдём к мировой практике!

Где у нас водятся сверхбогачи? Прежде всего, в крупном бизнесе, значительную часть которого, как отмечает Владимир Жириновский, слеловали бы национализировать, вместо того, чтобы распространять госпредприятия: «Не надо торго-

вать продавать предприятия в частные руки, надо пронализировать, каков будет эффект от такой продажи. Да, государство - не самый эффективный собственник, но частник иногда бывает ещё хуже. Поэтому из двух зол надо выбирать меньшее. В данном случае - это государство».

Малый же бизнес, наоборот, надо отпустить на свободу, избавить от бюрократии, от удушающих налогов. Это позволит людям не только прокормить себя, но многим - заняться любимым делом.

«Чтобы люди занимались тем, что им по нраву, а не просто зарплату приносили домой, чтобы жена не ворчала», - поясняет Владимир Жириновский.

Любимое дело, любимая семья, любимый дом - всё это для человека складывается в любимую страну. Но чтобы страна стала любимой для простых людей, некоторым «непростым» придётся поделиться с согражданами.

В ЛДПР подчёркивают: это мировая практика, характерная именно для развитых стран. Потому-то они и развитые.

Свобода малого бизнеса, ограничения для крупного; нулевые налоги на низкий доход, низкие на средний, высокие на крупный; зарплата, на которую можно достойно жить; отсутствие нищеты и сверхбогатства - вот что характерно для современной продвинутой экономики, которую ЛДПР предлагает строить в России как можно быстрее, пока страна не скатилась в «третий мир».

Дмитрий ЖУРАВЛЁВ.

Русфонд

За 19 лет - 8,023 млрд. руб.
В 2016 году - 560 436 379 руб.
Из них детям Крыма - 3 780 024 руб.
www.rusfond.ru Телефон бюро в Крыму 8-978-028-29-33.

НОВАЯ АКЦИЯ

Скованные движения

Маше Чебан необходимо лечение



Для спасения Машы Чебан не хватает 188 345 руб.

Девочке полтора года, при рождении она перенесла нехватку кислорода. Врачам удалось спасти Машу, но последствия гипоксии оказались серьёзными: поражение центральной нервной системы. Из-за болезни девочка отстаёт в развитии. Маше необходимо специальное лечение, которое поможет ей научиться сидеть, ходить, говорить.

«Я лет с 18 хотела ребёночка, родила в 22 года, - улыбаясь, рассказывает Машина мама Екатерина. - Мы с будущим мужем Андреем работали вместе, присмотрелись друг к другу, расписались и вскоре стали ждать Машку. На 17-й неделе беременности возникла угроза выкидыша, но я выполнила все рекомендации врача, отлежалась месяц, потом всё время до родов чувствовала себя прекрасно. Но роды были тяжёлыми, затяжными, врачи применили вакуум. В итоге Маша сильно пострадала: перенесла гипоксию, нехватку кислорода. Я плохо помню, как всё происходило, сама потеряла при родах почти литр крови.»

Акушеры забрали Машу в реанимацию - она сама не задыхалась, подключили её к аппарату искусственной вентиляции лёгких. Кормили девочку через зонд. На следующее утро за маленькой приехал реанимобиль. Из Ялтинского роддома Машу экстренно перевели в Симферополь, в Республиканскую детскую клиническую больницу. Неделю она была в реанимации, потом ещё три недели её выхаживали в отделении патологии новорождённых. Ближе к месяцу девочка начала сама дышать, пить из бутылочки, и её выписали домой. При выписке мама услышала диагноз «перинатальное поражение центральной нервной системы».

«Всё время, когда Маша находилась в больнице, я внутренне была абсолютно спокойна. Андрей и родители с ума сошли, а я твёрдо знала: всё будет хорошо», - рассказывает Екатерина. - А вот теперь всё больше и больше паникую: вижу, что дочь отстаёт в развитии, не знаю, что с этим делать. В три месяца Маша ещё не держала голову. Мы встревожились, обратились к неврологу. Он назначил массаж, физиопроцедуры. И со временем дочка стала держать голову, переворачиваться на бок. Недавно начала говорить слоги, эмоционально реагировать на звуки, следить глазами

за предметами и людьми. Но в полтора года она должна уметь гораздо больше! У Маши повышенный тонус мышц, из-за этого она не может взять в руки игрушки, встать на ножки. Врачи меня успокаивают: «Не волнуйтесь, сделайте массаж, процедуры - и всё пройдёт. Вы же видите, какая у вас умная девочка!». Но я в отчаянии, даже главе республики письмо написала. После этого Машу положили на обследование в республиканскую больницу в Симферополе, там под вопросом поставили диагноз ДЦП. Но это настолько широкое понятие...

Недавно Катя и Андрей узнали об Институте медицинских технологий (ИМТ) в Москве, где помогают детям с такими же проблемами, как у Маши. Отправили туда медицинские выписки дочке, из клиники пришел ответ: готов принять девочку. Только лечение платное. А Машиным родителям самим не собрать такую сумму. Екатерина дома, ухаживает за дочкой. Андрей перебивается временными работками, постоянную работу сейчас найти не может. Денег в семье с трудом хватает на самое необходимое.

Невролог ИМТ Елена МАЛАХОВА (Москва): «Маше требуется госпитализация для проведения восстановительного лечения. Необходимо снизить патологический тонус мышц, развить мелкую моторику и речь девочки, научить её переворачиваться, опираться на руки, подниматься на четвереньки, улучшить общее физическое и психоэмоциональное состояние».

Анастасия БАЧИНСКАЯ.

Цена лечения - 199 620 руб. Наши читатели собрали 11 275 руб. Не хватает 188 345 руб.

Дорогие друзья! Если вы решите спасти Машу Чебан, пусть вас не смущает цена спасения. Любое ваше пожертвование будет с благодарностью принято. Деньги можно перечислить в Русфонд. Можно воспользоваться и нашей системой электронных платежей, сделав пожертвование с банковской карты или электронной наличностью, в том числе и из-за рубежа. Спасибо!

Экспертная группа Русфонда.

ИЗ СВЕЖЕЙ ПОЧТЫ

Настя НОВИКОВА, 15 лет, системная красная волчанка, требуется обследование и лечение. 39 602 руб.

Болезнь у дочери обнаружили три года назад. Сначала у Насти припухла левая стопа, через несколько дней появилась сыпь на лице, поднялась температура, начали болеть суставы. Дочку положили в детскую больницу. Анализы показали, что у Насти системная красная волчанка. Это тяжёлое заболевание, связанное с нарушением работы иммунной системы. Для него характерно воспаление кожи и слизистой, поражение внутренних органов. Постепенно врачам удалось стабилизировать состояние дочке. Летом 2014 года мы переехали в Крым к родственникам. Вскоре болезнь обострилась, дочку экстренно положили в реанимацию детской больницы в Симферополе. У Насти держалась высокая температура, ей было тяжело дышать, анализы показали, что развивается воспалительный процесс в почках. Назначенное лечение помогло снять обострение. Но недавно болезнь напомнила о себе с новой силой. Сейчас у дочери сильно болят суставы, постоянно повышается артериальное давление. Пришлось забрать Настю из школы. Дочке требуется всестороннее обследование, которое поможет подобрать эффективные лекарства. Но обследование и лечение для Насти платное, так как у нас нет российского гражданства. Оплатить их мы не можем, зарплата мужа и моей пенсии по инвалидности с трудом хватает на жизнь. Прошу, помогите!



Екатерина ВОРОНИНА.

Республика Крым.

Главный детский ревматолог Минздрава Республики Крым Сергей ИВАНОВСКИЙ (Симферополь): «Настя страдает системной красной волчанкой, у девочки поражены почки, сердце, лёгкие. За последние три года не удалось достичь ремиссии. Настя получает гормоны и цитостатики в высоких дозах. Сейчас состояние девочки ухудшилось, она нуждается в срочной госпитализации для проведения обследования и подбора эффективной терапии».

Вика ГРУЗДОВА, 14 лет, сахарный диабет I типа, требуется инсулиновая помпа и расходные материалы к ней. 199 176 руб.

Викимание! Цена помпы и расходных материалов - 199 676 руб.

Наши читатели собрали 500 руб. Не хватает 199 176 руб.

Первые симптомы диабета у Вики мы заметили шесть лет назад. Во время летних каникул дочка стала пить много воды, жаловалась на головную боль, тошноту, слабость. Мы обратились в районную больницу, сдали кровь на анализ, который показал незначительное повышение сахара в крови. Врач сказал: ничего страшного. Но мы сами начали контролировать уровень сахара у Вики. Муж страдает диабетом, и мы боялись, что болезнь могла передаваться дочери. Осенью, когда начались занятия в школе, состояние Вики резко ухудшилось. У неё произошёл приступ, на «скорой» дочку доставили в больницу, уровень сахара в шесть раз превышал норму! С тех пор мы ежедневно делаем Вике уколы инсулина, следим за её питанием, раз в полгода она проходит лечение в больнице, но справиться с сильнейшими скачками сахара не получается. Врач советует установить дочке инсулиновую помпу. Но за счёт бюджета помпы в республике не предоставляют. А купить её у нас нет возможности, доходы у нас с мужем очень скромные. Пожалуйста, помогите!



Наталья ГРУЗДОВА.

Симферопольский район.

Главный детский эндокринолог Минздрава Республики Крым Валентина ДИВИНСКАЯ (Симферополь): «Сейчас у Вики период полового созревания, компенсировать диабет гораздо труднее, потому что идёт активная гормональная перестройка. Помповая инсулинотерапия поможет стабилизировать состояние девочки, улучшить качество её жизни».

СДЕЛАНО

Диме Надворному оплачены инсулиновая помпа и расходные материалы к ней

9 апреля на сайте, в эфире «Первого Крымского» и в газете «Крымская правда» мы рассказали историю трёхлетнего Димы Надворного из Ялты («Непенсала», Анастасия Бачинская). У мальчика тяжёлая форма сахарного диабета 1 типа. Несмотря на ежедневные инъекции инсулина и строгую диету, справиться с сильными скачками сахара не удаётся. Диме может помочь помповая инсулинотерапия. Но за счёт бюджета в республике помпы не предоставляются. А купить её у Димыных родителей нет возможности. Рады сообщить: вся необходимая сумма (199 676 руб.) собрана. Катя, мама Димы, благодарит всех за помощь. Примите и нашу признательность, дорогие друзья.

И вот ещё новости. Три компании, 1054 читателя и 727 телезрителей оказали исчерпывающую помощь (2 642 444 руб.) девятилетнему тяжелобольному ребёнку - очерничкам Крымского бюро Русфонда.

Оплачены: лечение спастического тетрапареза стоимостью 199 620 руб. Роме Зверковскому (1 год, Симферополь) и Халилу Амечкину (5 лет, Сакский район); операции Егору Борондыкину (1 мес., 855 330 руб., г. Евпатория); Матвею Бойко (3 года, 54 048 руб., г. Алустай); лечение стоимостью 39 602 руб. Василисе Белорусовой (полтора года) и Даниилу Флорескулу (2 года) из Симферополя; слуховые аппараты Диане Аблаевой (9 лет, 128

160 руб., Симферополь), слуховой аппарат костной проводимости Даше Куксовой (7 лет, 552 616 руб., Ленинский район).

Помогли: Galina Suwama (Австралия), Бред (Великобритания), Ivan (Германия), Tina (Дания), Олег (Казахстан), Vassily Fartukov (ОАЭ), Оксана Шешеня (Украина), В. Винтерголлер, Оксана (оба - Алтайский край), Татьяна Андреевна (Башкортостан), Марина Пузачева (Белгородская обл.), Denis Popov (Брянская обл.), Теодор Верин (Бурятия), Екатерина (Владимирская обл.), Lyudmila Ryzhova, Ekaterina Litovok, Evgeniy Garaniin (все - Волгоградская обл.), Елена Верещагина (Вологодская обл.), Наталья Губина, Нурик (оба - Воронежская обл.), Дмитрий Балтай (Калининградская обл.), Светлана Лопатина, Солодовникова (обе - Калужская обл.), Виктория (Республика Коми), Виталий В., Некрасов, Евгений Головушкин, Елена Ходакова, Петр Николаевич Стародуб, Светлана Юрьевна, Egor Khorlamenko, Svetlana Makrova (все - Краснодарский край), Артем (Красноярский край), Наталья (Курская обл.), Светлана Биричевская, Сергеевич (оба - Мурманская обл.), Руслан Вельшаев, Наталья, Татьяна 2049, Юрий, Mikhail Klerpikov (все - Нижегородская обл.) и другие. (Подробнее на www.rusfond.ru). Спасибо!

Алина ЛИТВИНЕНКО.

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ

Сайту Русфонда - 15 лет

В мае исполнилось 15 лет старейшему в России благотворительному сайту - www.rusfond.ru

Сегодня сайт посещают 5000 человек в сутки; наши баннеры крутятся на лучших интернет-ресурсах «Рунета». Работа над сайтом продолжается - уже год мы работаем над новым макетом, пятым по счёту. 25 января было запущено приложение для айфона.

За три месяца приложение скачали 1750 человек. Пожертвования составили 1 680 362 руб. На очереди приложение для Android. Присоединяйтесь!

Реквизиты: Благотворительный фонд «Русфонд», ИНН 7743089883, КПП 774301001, р/с 40703810700001449489 в АО «Райффайзенбанк», г. Москва, к/с 30101810200000000000, БИК 044525700.

Назначение платежа: Пожертвование на лечение фамилия и имя ребёнка. НДС не облагается. Адрес фонда: 125315, г. Москва, а/я 110; rusfond.ru; e-mail: rusfond.crimea@mail.ru; rusfond@rusfond.ru. Телефоны: в Москве 8-800-250-75-25 (звонок бесплатный), благотворительная линия МТС, факс (495) 926-35-63; в Крыму 8-978-028-29-33; руководитель бюро Русфонда Алина Литвиненко.